

Vážení architekti a projektanti,

utiekla vám konferencia Ytong Dialóg a zaujíma vás, čo všetko sa týka navrhovania budov s takmer nulovou potrebou energie? Tak si určite nenechajte ujsť náš webinár. Ako má vyzerat' bývanie pre slovenskú hlavu štátu? To zistíme v jubilejnom 25. ročníku medzinárodnej študentskej súťaže, nad ktorou prevzala záštitu prezidentka Slovenskej republiky pani Zuzana Čaputová. Na záver vás inšpirujeme novostavbou, ktorá citlivo spája tradíciu s modernou architektúrou.

Tím Xella

Ako stavať od roku 2020? Pozrite sa na ďalší webinár

Aký je vývoj v normách a vyhláškach súvisiacich s témou energetickej certifikácie? Ako navrhovať domy s takmer nulovou potrebou energie efektívne, bez predražovania projektov? Aké konštrukčné riešenia z materiálov Ytong, Silka a Multipor sú vhodné pre takmer nulové domy? Na tieto otázky budú diskutovať Ing. Petr Keller, odborník na projektovanie pozemných stavieb so zameraním na teplotnú techniku, a Ing. Martin Mihál, vedúci technického oddelenia spoločnosti Xella Slovensko, spol. s r.o.

Nenechajte si ujsť webinár v piatok 13. 12. o 11. hodine.



[Prihlásiť sa na webinár](#)

Kompletné riešenie steny vrátane omietok vďaka VÁPENKE VITOŠOV

Spojili sme sily s VÁPENKOU VITOŠOV s.r.o. a prišli na trh s produktami, ktoré významne prispievajú k skvalitneniu vyhotovenia celej steny. Prvky boli vyvinuté špeciálne pre tepelnoizolačný rad tvárnic Ytong. Aké sú ich prednosti?

Vonkajšia tepelnoizolačná omietka zvyšuje tepelnoizolačné vlastnosti stien a pomáha odstraňovať vlhkosť zo stavby. Znižuje riziko vzniku plesní na povrchu stien aj vnútri konštrukcie a zrýchľuje finálne úpravy. **Vnútoraná tepelnoizolačná omietka** umožňuje vďaka svojej zrnitosti 0,5 mm vytvárať veľmi hladké povrchy. Vyniká aj veľkou výdatnosťou, malou spotrebou a jednoduchou aplikáciou bez penetrácie.

Vnútoraná stierka, vystužená vláknami umožňuje vytvárať mimoriadne hladké povrchy. Pre docielenie extra hladkého efektu je možná finálna úprava brúsením. Je tiež vysoko priedušná s hydrofilnou schopnosťou – pohlcuje vodnú paru, čím reguluje vzdušnú vlhkosť.



Ako má vyzerat' prezidentská rezidencia?

Záštitu nad jubilejným 25. ročníkom medzinárodnej študentskej súťaže prevzala prezidentka Slovenskej republiky pani Zuzana Čaputová. Súťaž sa tak bude niesť v znamení ideových riešení prezidentskej rezidencie v 21. storočí.

Cieľom je zamyslieť sa nad otázkou, či je prezidentská vila na Slavíne dôstojným, reprezentatívnym a bezpečným miestom pre hlavu štátu. Súťažné návrhy preveria možnosti, ktoré daný pozemok ponúka pre bývanie najvyššieho slovenského štátnika, a ponúknu riešenie funkčnej a dispozičnej náplne prezidentskej rezidencie.

Termín odovzdania súťažných návrhov je najneskôr do 24. 2. 2020 do 16. hodiny.





[Chcem vedieť viac](#)

Moderný dom s citom pre rodinnú tradíciu a výhľadom na vinicu

Marek Špalek, syn zakladateľa Vinařství Špalek, predstavuje už tretiu povojnovú generáciu rodu vinárov a Nový Šaldorf je pre neho skutočným domovom, krajinou, do ktorej patrí. Nečudo, že sa rozhodol postaviť rodinný dom práve tu – na svažitom pozemku s výhľadom na vinice a navyše s práním, aby stavba neohrozila starú marhuľu.

Novostavba bola od počiatku navrhnutá tak, aby nepotrebovala klimatizáciu ani vonkajšie zateplenie. Boli použité tepelnoizolačné tvárnice Lambda YQ. Stavebný systém Ytong umožnil aj atypické ostenie okien v exteriéri a použitie luxfier tvoriacich určitý ornament na fasáde. Dom tak skvele spája úctu k tradícii s citom pre modernú architektúru.



[Pozrite si neorustikálnu novostavbu](#)



Pozrite si neorustikálnu novostavbu

Podklady pre projektovanie

Uľahčite si spracovanie projektovej dokumentácie

Viac



Kalendár akcií

Váš prehľad o novinkách a trendoch v stavebníctve

Ukázať

Tak čo? Pomohli sme vám so stavbou? Dajte nám vedieť e-mailom alebo na [Facebooku](#).

YTONG

silka

multiopor

Xella Slovensko, spol. s r.o.

IČ: 31 445 799

tel.: 046/ 518 85 51

Toto obchodné oznámenie bolo zaslané na vašu adresu {email} z Xella Slovensko, spol. s r.o. pretože ste prihlásený/á k odberu newsletteru YTONG news. Ak už nechcete dostávať tento newsletter, môžete si ho [odhlásiť tu](#).